
 

 

  دقيقه 110:  به نام خدا                       زمان :                                               نام و نام خانوادگي 
  10/10/1390:وزارت آموزش و پرورش               تاريخ                              حسابان            :نام درس 
  او ل: تهران         نوبت   7آموزش و پرورش منطقه         :                                      نام دبير

  90-91سال تحصيلي  ملا صدرادبيرستان پسرانه                                               
1حداقل چند جمله از دنباله ي هندسي      1
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  :نمره با عدد

  :نمره با حروف 
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  .است كم ترين مقدار مجموع آن ها را به دست آوريد 16حاصل ضرب دو عدد مثبت   5
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

ݔ√             .معادله ي مقابل را حل كنيد  6 ൅ ݔ√ െ 3 ൌ 3  
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ݔ√ نا معادله  7 ൅ 1 ൒ ݔ| െ   .را بدست آوريد آن  جوابي را با روش هندسي حل كنيد و مجموعه     |1
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ห3              معادله مقابل را حل كنيد  8 െ ห|ݔ2| ൌ 7  
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ሻݔሺ݂نمودار   9 ൌ ݔ| െ 2| ൅ ݔ| ൅ 1|     .تابع را رسم كنيد و آن را به صورت تابع چند ضابطه اي بنويسيد  
  
  
  
  
  
  
  

25/1 

www.riazisara.ir  
  

 

  رياضي سرارياضي سرارياضي سرارياضي سرادانلود از سايت 



 

 

ሻݔሺ݂                                  آيا دو تابع زير مساوي است ؟چرا؟ 10 ൌ √4 െ ,      2ݔ ݃ሺݔሻ ൌ √2 െ ݔ ൈ √2 ൅   ݔ
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 .به شكل زير است نمودار توابع خواسته شده را رسم كنيد ሻݔሺ݂نمودار تابع    11
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݂ع هايبتا 12 ൌ ሼሺ1,2ሻ, ሺ2, െ1ሻ, ሺെ1,1ሻ, ሺെ2,3ሻሽ ݃و     ൌ ሼሺെ2,0ሻ, ሺെ1,1ሻ, ሺ0, െ3ሻ, ሺ1,4ሻሽ  مفروض اند تابع    
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ሻݔሺ݂ اگر  13 ൌ ݔ√ ൅ ሻݔሺ݃ و 2 ൌ 2 െ   .را بدست آوريد ሻሺ௫ሻ݃݋ሺ݂   باشد دامنه تابع    ݔ
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ሻݔሺ݂ را چنان بيابيد كه تابع  ܽ 14 ൌ logሺܽݔ ൅ 2ݔ9√ ൅ 1ሻ   تابع فرد باشد .  
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ሻݔሺ݂وارون تابع  15 ൌ ݔ ൅ 2ݔ√ ൅   .را بدست آوريد    1
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ሻݔሺ݂  رسم كنيد ሾെ2,1ሻنمودار تابع زير را در بازه ي  16 ൌ ۂݔہ െ   ݔ
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ሻݔሺ݂  . نيدصعودي يا نزولي بودن تابع زير را مشخص ك 17 ൌ െ2ሺݔ ൅ 1ሻ3 ൅ 1  
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  موفق باشيد گروه رياضي  )سقراط. (ارزد به تلخي صد بار شكست مي ،شيريني يكبار پيروزي                                                           
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